Preguntas tipo ICFES. Cruces de Mendel.

1. La unidad de herencia que produce la expresión de una característica en un ser vivo es: 
a. Gen 
b. Cromosoma 
c. Híbrido 
d. Genotipo 

2. Cuando un individuo presenta dos alelos diferentes Aa, se denomina: 
a. Homocigótico. 
b. Heterocigótico. 
c. Genotipo. 
d. Fenotipo. 

3. La primera ley de Mendel o principio de segregación plantea: 
a. Los factores que se transmiten hereditariamente se separan en los progenitores y luego se unen al azar en los descendientes. 
b. Los factores que se transmiten hereditariamente se mantienen unidos en los progenitores y pasan de esta manera a los descendientes. 
c. Los factores que determinan dos caracteres hereditarios se heredan independientemente. 
d. Los factores que determinan dos caracteres hereditarios se transmiten unidos a los descendientes. 

4. Un individuo presenta pelo negro y genes AA para esta característica. La expresión observable de los genes es: 
a. Alelo. 
b. Híbrido. 
c. Fenotipo. 
d. Genotipo. 

5. Dentro de los 23 pares de cromosomas que posee la especie humana, se presentan: 

a. 19 pares de autosomas y 4 pares de cromosomas sexuales. 
b. 20 pares de autosomas y 3 pares de cromosomas sexuales. 
c. 21 pares de autosomas y 2 pares de cormosomas sexuales. 
d. 22 pares de autosomas y 1 par de cormosomas sexuales. 

Respuestas:

1.- a (el gen es la unidad de herencia) 


2.- b (Un heterocigoto tiene dos alelos diferente del mismo gen, un homocigoto es el mismo alelo dos veces) 


3.- Primera ley de Mendel : Establece que si se cruzan dos razas puras para un determinado carácter, los descendientes de la primera generación serán todos iguales entre sí (igual fenotipo e igual genotipo) e iguales (en fenotipo) a uno de los progenitores. 


4.- c (fenotipo es la combinación entre el genotipo y el ambiente, y se expresa lo que el ambiente deja expresar) 


5.- d (44 autosomas, y 2 cromosomas sexuales X o Y )

